

Министерство науки и образования Республики Казахстан
Жамбылская область, город Тараз, Таразский государственный
университет имени М.Х.Дулати

Тема: *Традиции и обряды
корейского народа*

Выполнила: Сагын А.Т.
Проверила: Какибаева Г.К.
Курс: 1
Факультет: Технологический
Специальность: Биотехнология
Тараз 2017 г.



План

Введение

1. Корейские праздники

1.1. День движения за независимость Кореи

1.2. День посадки деревьев в Южной Корее

1.3. Хансик

1.4. корейский новый год

2. Кореский обычай

2.1. Самсин Хальмони

2.2. Четыре стола

2.3. Брачные церемонии

3. Культура Кореи

3.1. Танцы

3.2. Кухня

3.3. Традиционная одежда

Заключение

Использованные литературы

Введение

Республика Коре́я ранее было принято написание Корейская Республика - государство в Восточной Азии, расположенное на Корейском полуострове. Столица — Сеул. Неофициальное название страны, широко употребляемое в СМИ, — Южная Коре́я.

Республика Корея является экономически развитым государством с высоким уровнем доходов на душу населения.

Ночной вид на южнокорейский город Пусан

Преимущества: крупнейший в мире судопроизводитель (45%-ная доля рынка). Большой спрос в Китае на корейские товары, особенно автомобили.

Корейцы являются коренным и основным народом. С конца XIX века в Корее также проживали несколько десятков тысяч китайцев. На 2006 год их численность оценивалась в 20700 человек. Большинство из них имеют тайваньские паспорта. В последние годы число иностранцев в Корее увеличивается. По данным на ноябрь 2012 года, в Корее находились 1,4 млн иностранцев. Из них по краткосрочным визам (до 3 месяцев) — 293 тыс. человек, по долгосрочным — 944 тыс. человек, на постоянном месте жительства в Корее — 188 тыс. человек.

День движения за независимость Кореи

Ежегодно 1 марта в Южной Корее отмечается День движения за независимость (Independence Movement Day — Samiljol) в честь провозглашения независимости от колониального господства Японии и официального начала пассивного движения сопротивления. В марте 1919 года в Сеуле была опубликована Декларация независимости. Декларация была подписана 33 патриотами Южной Кореи, составлявшими ядро движения Самиль (или Движения 1 марта), и зачитана в парке Пагода (теперь — Парк Танголь) Сеула.



День посадки деревьев

День посадки деревьев (Arbor Day, кор. Sikmogil) был установлен в связи с проводившейся правительством Пак Чжон Хи кампанией восстановления корейских лесов. Как известно, эта кампания была чрезвычайно успешной.

В не високосные годы День посадки деревьев совпадает с одним из важных корейских праздников — фестивалем Холодной пицци (Cold Food Festival), который в Корее называют Хансиком (Hansik), что дословно и означает «холодная пицца»



Хансик

В наше время люди отмечают Хансик, связывая его с приглашением теплой погоды, которая растопит замерзшую землю. В день Хансика с самого утра корейцы семьями посещают могилы своих предков. Так как в этот же день отмечается День посадки деревьев, то кладбища заполнены родными и родственниками, сажающими деревья вокруг могил.

В не високосные годы Хансик приходится на 105 день после дня зимнего солнцестояния. В это время года небо становится чище и яснее, фермеры выходят на поля, чтобы бросить в землю первые семена и полить водой рисовые участки



Корейский новый год

- Безусловно, главный праздник в Корее – это **Соллаль** (Seollal, 설날), **корейский новый год**. У него нет четко установленной даты. Соллаль отмечается в первый день нового года по лунному календарю, который обычно выпадает на конец января – середину февраля. Соллаль – это первый день весны по корейскому лунному календарю.



Самсин Хальмони



Рождение ребенка одно из важнейших событий в жизни каждой семьи. В Корее до настоящего времени существует немало поверий и традиционных обрядов, так или иначе связанных с появлением на свет нового человека.

По поверьям, семейный уклад и образ жизни корейцев охраняло множество духов. Из них духом-покровителем беременности и рождения детей являлся дух *Самсин*. Корейцы верили, что *Самсин* «смотрит через плечо маленьких детей до десятилетнего возраста», т.е. является духом или ангелом, охраняющим детей. Так как рождение сына рассматривалось как милость богов, женщины часто молились и совершали жертвоприношения в определенных даосских храмах, обращались за помощью к *Самсин Хальмони* (духу бабушки)

Четыре стола

Обычай «четырех столов» сплачивает корейскую семью, делает ее монолитной, дружной, способствуя сохранению национальных традиций.

Если у семейного юбиляра не было «свадебного стола», то накануне его бо-летия ему обязательно сначала справляли свадьбу, даже если у него к тому времени уже имелись дети и внуки.



Брачные церемонии

В Корее вступление в брак считается самым важным событием в жизни, а развод – позором не только для бывших супругов, но и для их семей. Современная свадьба несколько отличается от традиционной. Все начинается в западном стиле в дворце бракосочетания или в церкви. На ней жених и невеста облачены соответственно в смокинг и свадебное платье. Затем в тот же день в отдельном помещении проводится традиционная свадебная церемония, во время которой молодые одеты в традиционные корейские костюмы.



Культура Кореи

Танцы

Издавна, со времён правления династии Корё, в Корее большое значение имел танец. Существует огромное множество традиционных танцев, таких как, танец с мечами, танец с веерами, танец монаха, шута, крестьянина и т.д. Они исполнялись как при дворе императора, так и в деревнях сельские жители устраивали представления.



Кухня

Известно, что современная культура Кореи с каждым годом заимствует всё больше и больше элементов культур европейских стран, но кое-что остается неизменным, а именно – национальная кухня. Основой, как и в большинстве азиатских стран, является рис. Но, тем не менее, традиционная корейская кухня имеет ряд отличительных, даже специфических черт. Например, многие блюда изобилуют пряностями, особенно красным перцем, а всё потому, что Корея – страна теплая и южная, а перец позволяет дольше сохранить свежесть продуктов, да и со временем понятия «вкусный» и «острый» стали синонимами. Наряду с перцем используются такие приправы, как соевый соус и соевая паста.



Традиционная одежда

На протяжении тысячелетий ханбок является традиционной одеждой корейцев. Красота и изящество корейской культуры прекрасно передается на фотографиях корейских женщин, облаченных в ханбок. До появления в Корее одежды западного типа около 100 лет тому назад, ханбок являлся повседневной одеждой корейцев.

Мужчины носили чогори (куртку) и пачжи (брюки), одеждой женщин были чогори и чхима (юбка).



Заключение

В Южной Корее все развито. От техники до обучения. Они стараются еще и еще развиваться чем сейчас. Они очень добрый, дружный и самое главное чистоплотный народ. И их центром, главным городом является- Сеул. У них развита актерская и музыкальная призвание.

Использованные литературы

- . Корецкая С. В. Семейное воспитание в традиционных культурах. Авт. на поиск. уч. степ. к.п.н. Владикавказ, 2003.
- <http://koreana-spb.ru/history/>
- <http://vkorea.ru/kultura-korei/>
- <https://www.turkaramamotoru.com/ru/%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%B%D0%B8%D0%BA%D0%B8-%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%B5%D1%8F-181806.html>